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                                      評 ※ 

                            ※には何も記入しないこと 

                                      点   

 

１  

Ａ 問１（１）８ 世紀 （２）ａ  いなりやま  ｂ  ワカタケル1（３）い1 

    問２ い   問３（１） 中臣 氏  （２）え1  問４（１）う  （２） 平安京11 

    問５（１）  鑑真   （２）う1  問６ う   問７（１）い  （２）３1 

    問８  う→ あ→ い  問９  岩倉具視1 1 

    問10（１）い1 （２） 足利尊氏１ 

    問10（３） 兵器などに回収金属が不足した から   1    問11 え1 

Ｂ 問１  大塩平八郎 a  問２       1 問３  中山 道1 

     問４ か   問５  徳川よし喜   問６  新渡戸稲造 

    問７ い   問８  富岡製糸場   問９   飛脚 1  問10  エジソン1 

    問11（１）う1 （２） 川に鉱毒が流れ被害がで                                              た 

    問11（３） 田中正造  問12（１）あ  （２） 新渡戸稲造  問13 い1 

２ 

    問１（１）い  （２）           という           題 

    問１（３） 議会の 散1 （４）❶ お1 ❷ お1  問２（１）あ  （２）あ  （３）あ1 

    問３（１） ｼﾞｬｽﾄ･ｲﾝﾀｲﾑ1 （２） 生産コストを下げられ          る 

    問４（１）ａ  水鳥  ｂ  湿地  （２）ｃ  国会  ｄ  天皇 （ 

    問５ あ   問６（１） 昭和  （２） 消費 税   ３ ％  （３）い1 

３ 

Ａ 問１ ａ  宮城 市a ｂ  宮城 市a  問２ あ1  問３ あ1  

    問４ Ｘ  宮城 a Ｙ  宮城 a Ｚ  宮城 a  問５（１）い1 （２）う1 

Ｂ 問１ あ1  問２ あ1  問３（１）あ1 （２） 一の谷 の戦いa（３） 北時宗造 

    問４ あ1  問５  付近の工場の従業員が利用するた       め      。 

    問６（１） 阪神・淡路大震災造 （２） 液状化現象現象1  

    問７（１） 明石 市a  

    問７（２） 地球１周の360度を、1日24時間で割ると1時間あたにな るから。 

８ いなりやま ワカタケル い 

い 中 臣 え う 平 安 京 

鑑 真 う う え う 

う あ い 岩 倉 具 視 

い 足 利 尊 氏 

戦争が悪化して、貨幣の製造に用いる金属が足りなくなったため。 い 

大 塩 平 八 郎 染 め 物 中 山 道 

う 徳 川 慶 喜 万 国 博 覧 会 

い 富 岡 製 糸 場 飛 脚 エ ジ ソ ン 

う 有害な排水が川に流され、流域の人々が被害を受けたという問題。 

田 中 正 造 あ 新 渡 戸 稲 造 い 

い 財産のない人は立候補できず、法の下の平等に反するという問題。 

議会の解散 う え う い う 

ジャストインタイム 賃金などの生産コストを低くできること。 

水 鳥 湿 地 国 会 天 皇 

う 昭 和 
 

消 費 
 

３ 
 

い 

仙 台 名 古 屋 あ あ 

北 海 道 宮 城 福 岡 う い 

あ あ う 一 ノ 谷 北 条 時 宗 

う 和田岬線の利用者には周辺の工場の従業員が多く、日中は利用しないから。 

阪 神・淡 路 大 震 災 液 状 化 

明 石 

地球は 24時間で 1周するため、360度÷24で、1時間あたり 15度になるから。 


